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GRÁFICA Y ECUACIÓN DE LA ELIPSE

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Otro techo, otra prueba.
un lema de Paul Erdös

Dadas las siguientes ecuaciones reducidas de Elipses, empareja cada una con su gráfica.

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuación
o mirar las preguntas otra vez.
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a (x − 2)2
4 + y2 = 1(x + 2)2
4 + y2 = 1(x − 3)2
4 + (y − 3)2

9 = 1(x − 2)2 + y2

4 = 1(x − 3)2
9 + (y − 1)2 = 1x2 + (y − 3)2

9 = 1(x + 3)2
9 + (y + 1)2 = 1(x − 3)2 + y2

9 = 1

b (x − 2)2
4 + y2 = 1(x + 2)2
4 + y2 = 1(x − 3)2
4 + (y − 3)2

9 = 1(x − 2)2 + y2

4 = 1(x − 3)2
9 + (y − 1)2 = 1x2 + (y − 3)2

9 = 1(x + 3)2
9 + (y + 1)2 = 1(x − 3)2 + y2

9 = 1

c (x − 2)2
4 + y2 = 1(x + 2)2
4 + y2 = 1(x − 3)2
4 + (y − 3)2

9 = 1(x − 2)2 + y2

4 = 1(x − 3)2
9 + (y − 1)2 = 1x2 + (y − 3)2

9 = 1(x + 3)2
9 + (y + 1)2 = 1(x − 3)2 + y2

9 = 1

d (x − 2)2
4 + y2 = 1(x + 2)2
4 + y2 = 1(x − 3)2
4 + (y − 3)2

9 = 1(x − 2)2 + y2

4 = 1(x − 3)2
9 + (y − 1)2 = 1x2 + (y − 3)2

9 = 1(x + 3)2
9 + (y + 1)2 = 1(x − 3)2 + y2

9 = 1

e (x − 2)2
4 + y2 = 1(x + 2)2
4 + y2 = 1(x − 3)2
4 + (y − 3)2

9 = 1(x − 2)2 + y2

4 = 1(x − 3)2
9 + (y − 1)2 = 1x2 + (y − 3)2

9 = 1(x + 3)2
9 + (y + 1)2 = 1(x − 3)2 + y2

9 = 1

f (x − 2)2
4 + y2 = 1(x + 2)2
4 + y2 = 1(x − 3)2
4 + (y − 3)2

9 = 1(x − 2)2 + y2

4 = 1(x − 3)2
9 + (y − 1)2 = 1x2 + (y − 3)2

9 = 1(x + 3)2
9 + (y + 1)2 = 1(x − 3)2 + y2

9 = 1

g (x − 2)2
4 + y2 = 1(x + 2)2
4 + y2 = 1(x − 3)2
4 + (y − 3)2

9 = 1(x − 2)2 + y2

4 = 1(x − 3)2
9 + (y − 1)2 = 1x2 + (y − 3)2

9 = 1(x + 3)2
9 + (y + 1)2 = 1(x − 3)2 + y2

9 = 1

h (x − 2)2
4 + y2 = 1(x + 2)2
4 + y2 = 1(x − 3)2
4 + (y − 3)2

9 = 1(x − 2)2 + y2

4 = 1(x − 3)2
9 + (y − 1)2 = 1x2 + (y − 3)2

9 = 1(x + 3)2
9 + (y + 1)2 = 1(x − 3)2 + y2

9 = 1



¡Vaya! ¿Tus amigos por casualidad te
llaman Wolfram o quizás Alpha?

¡Eres el mejor! Creo que es el momento
de celebrar, ¿no?

¡Tenemos un Einstein!¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

¡Perfecto! Eres una máquina.Es como quedar segundo cuando
podrías haber ganado.

¡Has estado muy cerca! Solo has dado
un paso en falso.

¡Genial! A unos pasitos de la perfección.¡Buen trabajo! Toma una galleta.Te faltó muy poco. Inténtalo otra vezNo fue lo peor, pero la próxima vez
come un trozo de chocolate y seguro que

te ayudará.

Nadie es perfecto.Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.

¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que
esforzarte más!

Está bien, pero podría estar mejor.¿Estás ahorrando energía para la
próxima vez?

Lástima, es posible que debas practicar
más.

Tampoco era Enigma, ¿dónde está el
problema?

No ha acabado muy bien. . . Deberías
estudiar más.

Has cometido muchos errores, debes
practicar más.

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

Misión fallida. Los conseguiremos la
próxima vez.

¿Has visto a una gallina volar? Pues tú
eres igual resolviendo problemas

matemáticos.

Una cosita: ¿de verdad sabes que tienes
que marcar la respuesta correcta?




